

本报和谐社区行走进浣河花园社区

# 50小朋友绘出心中家园

本报济宁8月27日讯(记者 孔令茹 韩伟杰) 25日,“平安和谐社区行”儿童绘画比赛在浣河花园社区举办。50名小朋友参加了由本报《今日运河》编辑部、平安人寿济宁中心支公司联合举办的比赛。云中的家、水上的世界、森林里木屋……小朋友们用手中七彩的画笔绘出心中的梦想家园。

25日上午9点,浣河花园社区广场上聚集了众多的参赛选手。一大早,李楠楠和妈妈专程从嘉祥赶来。追求完美的她,画起画来格外认真,线条不够精细要再三修改,颜色涂抹不均要想法弥补。9岁的宋柯颖画了一个圆形的房子,一个可爱的小朋友沿梯子爬到了屋顶,她说,这是小妹妹要去房顶摘花。

“我喜欢水,我要把房子画在流淌的小河里,绿色的藤蔓环绕着房子,可爱的小鱼在水里游来游去,还要在岸边画只小狗。”9岁的李樾潼的作品是《我喜欢水》,以人与自然和谐相处的主题,赢得评委老师和参赛选手的认可。

本次比赛以梦想家园为主题,希望小朋友们借助丰富的想象力,描绘出心中的梦想家园。济宁职业技术学院艺术与设计系教师张剑筛选作品时优中选优,与现场的家长、小选手一起,将想象力大奖颁给了呼声最高的作品《云中的家》。这幅极具想象力的作品上,小选手李钰淼把未来的家建在云朵之上,用几支彩色的氢气球悬挂着一座房子,进出房子的通道是一个旋转的滑梯;而在云朵下面,一棵葱郁茂盛的松树成了未来的家。“作品里的小细节非常出彩,每个图案都很有设计感,最普通的窗户也被画成了蓝色的眼镜。”评委老师张剑点评说。

最终,《云中的家》、《我喜欢水》包揽想象力大奖,获得了由平安人寿济宁中心支公司提供的白色毛绒大熊玩偶。其他具有色彩表现力、构图表现力的选手分别获得卡通书包、白玉碗、电子跳绳等奖品。

“孩子们的画,就像另一个美丽的世界。每幅画都有独特的想法,让我们回忆起了自己的童年。”金城街道浣河花园社区党支部书记李贤磊说,他们的绘画作品总能带来惊喜,也让成年人重温了童年时光。透过画笔下的色彩,看到了孩子们内心的憧憬。



▲一名小朋友在认真地画画。本报记者 李岩松 摄



◀绘画比赛现场。本报记者 李岩松 摄

## 5岁女孩： 没梳小辫急着过来画画了

展开画纸,5岁的小姑娘鲍思宇揉了揉眼睛,开始用水彩画笔,勾勒心中的梦想家园。“孩子没学过画画,但平时在家喜欢画几笔,想到什么就画什么。”在一旁看思宇画画的奶奶说,思宇的妈妈从报纸上看到绘画比赛的消息,就给思宇报了名。“她很高兴,早上没梳小辫,就着急着过来画画了。”鲍思宇的奶奶说。

画的下方是一湾浅浅的蓝色的海,灰色的小鲨鱼在海里自由地游来游去。色彩奇异多变的蝴蝶扇动着美丽的翅膀,田野里的小花也随之舞动……鲍思宇安静地画着,不时地托着下巴,想想梦想的家园里还应该添点什么。

旁边的小朋友在画纸上画了圆

蘑菇头的大树,奶奶也建议鲍思宇也画上几棵这样的大树,但鲍思宇没有接受奶奶的建议,而是按照自己的心意,画一棵柳树“爷爷”。

柳树“爷爷”枝干粗壮,甩着青翠的枝条在风中摇摆,格外有精气神。鲍思宇说,这就是她画的柳树“爷爷”,比其他的树都活的时间长,见的东西多。在鲍思宇的梦想世界里,有柳树“爷爷”,也有蝴蝶“姑娘”,奇异的生物们生活在一起,“我喜欢树,只要有树‘爷爷’在,就是一个快乐的大家庭。”

5岁的鲍思宇是参赛选手里年龄最小的。画完梦想家园,思宇和奶奶看遍了其他小朋友的梦想家园。“等我想起梦想家园里的其他东西,再把他们画出来。”鲍思宇说。

## 评委老师： 让孩子把想象力展示出来

孩子们手握画笔,涂抹着七彩的王国。彩虹一样的城堡,像波浪一样扭动的房子,还有漂在海里的雪糕储藏柜……挥动着想象力的翅膀,孩子们画出的梦想家园,也像鸟儿一样轻盈的飞到云端,像鱼儿般畅快的游到深海。

站在外围看孩子们作画的家长,看着孩子们画得有趣,也忍不住插上几句,拿出过来人的架势指点两句。树叶该涂什么颜色,要不要在天空上加几片云朵,孩子们嘟着小嘴,家长的建议,显然不是孩子梦想家园里想要的样子。

“家长们按他们的固定思维告诉孩子怎么做,怎么画,其

实这并不是聪明的做法,反而会影响孩子自由的想象。”现场评委老师张剑看着孩子们作画,鼓励他们按照自己的想法去画,“孩子的想象力是无限的,比我们的想象力还要丰富。画画就是让他们把自己的想象力充分展示出来,让想象力自由的飞。”

“每个孩子画的都很棒,但家长们的对比,有可能会打击孩子的积极性。”看完孩子的画,张剑对现场的家长们提出建议,不要把孩子束缚在固定的模式中,让他们自由的去想象,去画画,就能画出最精彩的世界。

本报记者 孔令茹 韩伟杰

## 济宁大众印务公司

济宁大众印务公司是鲁西南、鲁西北最大的报纸专业印刷企业,是《大众日报》、《齐鲁晚报》、《参考消息》在鲁西南的分印中心。因企业发展需要,近期引进国际先进的海德堡五色“CD74”印刷设备,为开拓市场,现招聘以下人员:

### 一、海德堡印刷操作工 机长2人 印刷工3人

条件:30岁以下,中专以上文化程度,身体健康,熟悉海德堡平版彩色胶印机操作。机长能熟练操作“CD74”机,能承担领班机长工作,操作工有3年以上实际工作经验者优先。

### 二、彩印设计 2人

条件:28岁以下,大学专科,精通计算机操作,有海德堡印刷品设计实际工作经验者优先。

## 招聘启事

待遇:以上人员经过试用、考评、考核合格后,签订劳动合同,办理“五险一金”,工资及福利待遇按公司相关规定执行。公司有单身公寓、食堂。

报名时间:2012年8月23日至8月30日

报名时需带身份证、上岗证、毕业证及相关材料。

面试时间:另行通知

电话:0537-2480878 联系人:刘女士 陈先生

地址:济宁市高新区松花江路9号,济宁大众印务中心(安康制药北邻),市区内乘9路、26路公交车到安康制药下车向北即到。